

2018年10月8日 星期一

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:陈爱晖

公园人气超旺、赏花观景健身、农家休闲火爆……

国庆不出远门,一样玩得够嗨

国庆假期,城区各大公园景区游人爆棚

公园景区,40余万市民观景赏秋



众多市民登上东洲岛观花赏秋

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 伍小苹

本报讯 国庆假期,天公作美,城区各大公园景区内人头攒动,不少市民携老扶幼,合家出游。据园林部门初步统计,长假期间,40余万市民出门游园赏景,在自家门前的秋色美景里尽情陶醉。

风光秀丽的东洲岛成了城区最热门的景区,国庆节当日,游人“涌潮”,东洲岛景区共迎来了4万余市民赏景休闲。记者现场看见,不少市民扶老携幼,缓步走过风雨廊桥,在桃浪广场赏花合影;站在环岛栈桥上,远眺两岸高楼江景的曾先生感慨,他在东莞务工多年,此番国庆长假返乡,东洲满岛流香,景致迷人,他

为家乡越来越美丽而深感自豪。东洲岛景区管理处负责人介绍说,不同于过去“打卡式”休闲,一些市民游客更加追求体验历史文化的厚重感,离岛吃过中餐,下午继续登岛游玩,饶有兴致地参观船山书院,认真观看书院的视频图像,了解书院的历史文化。

市动物园负责人告诉记者,国庆长假前三天迎来了7000余名游客;为了美化游园环境,园方下地新栽了鲜花2000余盆,在飞禽馆内新添了空中钢管、原生态树桩,顺应了禽类的生活习性,极大地丰富了飞禽的活动内容。假期,海狮成了游人热捧的动物明星,每天增加了表演场次,海洋剧场座无虚席,顶球、倒立行走等萌呆十足的表情动作,令人捧腹。

满园尽是桂花香,邀你来做“追花人”

西湖公园“飘香”大戏已入佳境

■本报记者 胡亚华

本报讯 国庆期间,西湖公园拉开了满园桂花香的序幕,300余株桂树竞相绽放,吸引市民追花闻香。

公园管理方负责人告诉记者,由于天气原因,今年的桂花大面积开花,相较于去年推迟了1周左右,这一波花期到10

日前后谢花;下一波花开,预计在10月中旬。据介绍,300余株桂花树以金桂居多,主要分布在羽毛球馆、水上乐园、爱莲阁附近,这波桂花能盛放1周左右,9日将降温,到时候,桂花又将积蓄能量,等天气转好,逐步升温,下一波桂花才会盛开,预计今秋桂花花期将持续至10月下旬。



4日,游客步行进入南岳景区游览。据统计,十一黄金周,南岳衡山景区接待游客数61.71万人次,同比增长12.02%。其中3日迎来客流高峰,共接待游客15.32万人次,同比增长7.26%。除祝融峰、南岳大庙等传统景点游客爆棚外,日出云海景观成为此次十一黄金周最大看点。

通讯员 文 兰 邓前程 摄

“泡”书海忙“充电”,感觉很爽

国庆假期“宅”在书香里的市民明显增加

■本报记者 胡亚华

本报讯 国庆假期有人选择出游远方,也有不少市民走进书店或图书馆,选择浸润在书香里,读书“充电”,提升自己。

4日下午,在市图书馆现期报刊阅览室,记者看到前往翻阅报刊杂志的市民络绎不绝,读者专心看书读报,尽情享受阅读带来的乐趣。在中山北路一书店内,不少市民正埋头翻阅图书,一些孩童席地盘

腿,全神贯注,捧书细看;也有家长带着孩子前来选购教辅书籍。一位正在品读《简爱》的中年男子告诉记者,他平时忙于工作,难以抽出时间专心读书,想利用国庆长假,挑选自己喜欢的书,细细品味。书店管理方介绍说,假期,“泡”在书店里读书的市民明显增加,《红星照耀中国》《昆虫记》《唐诗三百首》等书籍以及少儿漫画、工具书等较为畅销。



夕阳映衬下的南岳红星村花海



网红桥上竞风流



秋日暖阳游乐乡村



花海徜徉快乐假日

1日,游客在南岳区红星村花海徜徉。国庆长假期间,为避免长途出游的拥堵,不少市民选择在附近的乡村旅游景点休闲度假。我市雨母山、茶山小镇、南岳红星村、衡东洣水湿地、衡山野莓谷等景点均迎来游客高峰。

本报记者 彭斌 摄

运动过节,健身场馆人气旺

■本报记者 胡亚华

本报讯 国庆长假怎么过?动起来,利用假期给身体“充电”成了越来越多市民长假过节的“标配”。连日来,记者在城区健身场馆看到,不少市民利用假期迈腿运动,以健身锻炼的方式度过假日。

6日下午,在西湖公园一羽毛球场馆内,

记者看见球场内人头攒动,羽毛球爱好者挥拍击球,乐在其中。记者观察发现,不少孩子也在教练员的指导下,在场馆内集中训练。

这家场馆管理员介绍说,国庆假期前来看球的市民较多,人数较平日明显增加,近年来,市民度假方式悄然发生变化,打球运动等健康生活方式逐渐受到市民的追求。